
ЖЕЛАЮ   ВАМ 
УДАЧИ!

 



НАЙДИ ЛИШНЕЕ 
ЧИСЛО.

2 4   6   7 10  12   14



6    18    24    29    36    42



ВСТАВЬ 
ПРОПУЩЕННЫЕ 

ЧИСЛА.
8,16, 24,32,40,48,56



24:6=4                              30:6=5
32:8=4                              40:8=5
16:4=4                              25:5=5         



0   :   5   =  ?



  А Х 0 = 0
  0 Х А = 0
  0 + А = А
  А – 0 = А



Тема урока:

 «Деление 0       
на    число».



0 : 5 = 5
0 : 5 = 0



0  :  а  =  0



(35+46)х0=0
(82-82):3=0
(30-29)х8=8

16:2х0=0
0:100=0

0х(35-14)=0
84:1+0:84)=84



5  :  0  =



0:6     
0:9

▣ Вывод: 
При делении 0 на любое число, получается  0

        
ПОМНИ, делить на 0 нельзя!

0 : b = 0

а : 0





0,    17,    5,    20,    0,    0,    0,    9.



Домашнее задание:
составить не менее 5 

примеров на изученное 
правило в виде карточек.




